ĐỀ THI VÀO 10
Bài 1.  (1đ) Tính 
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Bài 2. (2đ) 

a) Vẽ đồ thị hàm số sau trên cùng 1 mặt phẳng toạ độ: y = 2x – 4 (d); y = -x + 5 (d’). 
Và tìm toạ độ giao điểm A của (d) và (d’) bằng cách giải hệ phương trình.

b) Tìm m để (P): y = mx2 đi qua điểm có toạ độ (3;2).

Bài 3. (2đ).

a) Giải phương trình: x2 + 7x + 10 = 0.

b) Giải phương trình: x4 ( 13x2 + 36 = 0.

Bài 4. (2đ).

a) Tính chiều dài, chiều rộng hình chữ nhật có nửa chu vi là 33m và diện tích là 252m2.

b) Cho phương trình: x2 – 2(m + 2)x + 2m + 3 = 0 (1). Tìm tất cả giá trị m để phương trình (1) có 2 nghiệm phân biệt đều lớn hơn 0,5.

Bài 5. (3đ) Cho đường tròn (C) tâm O. Từ 1 điểm A ngoài (C) vẽ 2 tiếp tuyến AB, AC với (C) (B,C là 2 tiếp điểm). Vẽ đường thẳng (d) qua C và vuông góc với AB, (d) cắt đường thẳng AB tại H. cắt (C) tại E, C và cắt đường thẳng OA tại D.

a) Chứng minh rằng CH // OB và tam giác OCD cân.

b) Chứng minh rằng tứ giác OBDC là hình thoi.

c) M là trung điểm của EC, tiếp tuyến của (C) tại E cắt đường thẳng AC tại K. chứng minh O, M, K thẳng hàng.
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